
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan             :   MIN 3 Parigi 

Kelas/Semester             :   IV/2 [Dua ] 

Tema 8               :   Daerah Tempat Tinggalku 

Subtema 1               :   Lingkungan Tempat Tinggalku 

Pembelajaran ke-  :   1 [ Satu ] 

Muatan Mata Pelajaran :   Bahasa Indonesia, dan IPA 

Alokasi Waktu  :   6 x 35 menit [ 6 JP ] 

 

 A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik mmpu menyebutkan tokoh-tokoh pada cerita fiksi dengan tepat. 

2. Peserta didik mampu  menceritakan kembali sebuah cerita fiksi dengan baik. 

3. Peserta didik mampu   menjelaskan  pengertian dan ciri-ciri cerita fiksi. 

4. Peserta didik mampu menjelaskan  pengertian gaya dan gerak dengan benar. 

5. Peserta didik mampu  menjelaskan perbedaan antara gaya dengan gerak. 

B.KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan 

 Guru membuat group belajar  khusus kelas 4 pada media sosial  Mesenger. 

 Guru mengecek kesiapan belajar siswa melalui group WA, Mesenger atau Telpon. 

 Guru mengirim berita bahwa sebelum belajar harus selalu berdoa terlebih dahulu. 

Kemudian membaca Al qur’an selama 10-15 menit. 

    Kegiatan Inti 

 Guru  mengirim ringkasan materi pembelajaran melalui group  Mesenger.   

 Peserta didik membaca materi yang diterimanya melalui  Mesenger. 

 Guru mempersilahkan peserta didik mengajukan pertanyaan tenteng materi yang 

belum dimengerti. 

 Peserta didik menulis pertanyaannya di group  Mesenger 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanggapi pertanyaan 

temannya. 

 Peserta didik memberikan tanggapan/jawaban melalui group Mesenger 

 Guru memberi penguatan tentang  jawaban peserta didik. 

C. Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Guru bekerjasama dengan orangtua peserta didik dalam membimbing kegiatan belajar 

peserta didik  untuk memahami materi pembelajaran. 

 Guru melakukan kunjungan ke rumah peserta didik secara berkala terutama bagi yang 

tidak punya akses internet karena belum memiliki HP android. 

Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Guru memberikan tugas pembelajaran yang  jawabannya bisa dikirim lewat Mesenger 

guru 

 Guru bersama peserta didik menutup pembelajaran dengan doa di rumah masing-

masing. 

PENILAIAN 

Penilaian Keterampilan : Portofolio 

 

 

Mengetahui 

Kepala MIN 3 Parigi 

 

 

 

Hj. Sitti Armidan,S.Pd.I 

NIP. 196102191984012001 

 Tinombala barat,16 -03- 2020 

Guru Kelas IV 

 

 

 

Suwandi,A.Ma 

NIP. 196910282014111001 

 

 

 


